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 Dato  
28. april 2025 
Kl. 17.00-19.00 

Ansvarlig Tid  Referat 
Afbud: Anne, Ida, Pia 
Sune deltog fra kl. 17.15 

1 Velkomst og godkendelse af 
dagsorden  

Alle 2 B Dagsorden godkendt. 
 

2 Godkendelse af referat fra 
møde 6/3-25 

Alle 5 
 

B Referat godkendt og underskrevet. 

3 Nyt fra elevråd Ida 10 O To elever har deltaget til et dialogmøde med det politiske udvalg i forhold til, 
hvordan et drømmeskema for elever kunne se ud. 
Elevrådet har været på rundgang på skolen i forhold til det fysiske 
undervisningsmiljø, og pedellerne har arbejdet med en del af deres forslag og 
ønsker. Elevrådet har også drøftet toiletterne, og selvom det ser godt ud 
mange steder, er der stadigvæk udfordringer særligt hos de små. Der arbejdes 
løbende med toiletkultur i de yngste klasser. 
Der er rengøring også midt på dagen på alle toiletter. 

4 Godkendelse af princip nr. 1 
Bilag 1 

Frank/Michael 20 DB Frank gennemgik princip 1. Princippet blev tilrettet, og der tilføjes følgende: 

• Ønske om at der bliver indskrevet mulighed for at holdtimer også kan 
bruges til delvis at financierer lejrskoler. 

• Juniormesterlære indskrives i princippet i timefordelingsplanen. 

• Når vi kommer til princip nr. 6, skal vi huske også at indskrive 
muligheden for at være i praktik udenfor den obligatoriske 
erhvervspraktik. 



 
 

• Formuleringerne i afsnittet i Det pædagogiske arbejde. Ida har 
udarbejdet et forslag hun sender til formandskabet. 

 
Principper godkendes endeligt på vores temadag d. 13. juni. 

 

5 Skærme og aktive pauser i 
udskolingen. 

PAK 10 OD Udskolingen har arbejdet med mere aktive pauser, der indebærer bordtennis, 
åben hal og nu udendørs aktiviteter. 
Alle udskolingsklasserne har givet bud på, hvad et aktivt frikvarter er, og hvad 
de ønsker sig. De ønsker sig bl.a. flere borde/bænke udenfor og nogle 
fliseområder til bold. 
Udskolingen er opmærksomme på, hvordan vi bliver ved med at udvikle dette 
område. 

6 Videre drøftelse eller evt. 
godkendelse af Stilling Skole 
som øvebane for 
læringsudvikling.  
Bilag 2 

Boris/Sune 15 OD Udkastet til bilaget til Stilling Skole som øvebane for udvikling og fælles læring 
er et godt udgangspunkt for sådanne et arbejde på Stilling Skole. Vi arbejder 
videre med dette, så det bliver et princip. 

7 Orientering om status på 
kvalitetsprogrammet 

ML/ME 20 OD • I forhold til juniormesterlære har vi 3 elever på kommende 8. årgang, 
der ønsker at deltage i juniormesterlære, i den model, der er i et 
samarbejde med Ungdomsskolen. 

• Projektopgaven arbejder vi ikke videre med i den oprindelige form, 
men vi ønsker at arbejde videre med projektarbejdsformen. 

8 Nyt fra formand Frank 10 O • Frank gjorde opmærksom på, at der var behov for hurtige 
kommentarer til høringssvaret omkring styrelsesvedtægten i forhold 
til klasseloftet. Høringssvar er sendt. 

• Til temadagen for skolebestyrelsen fredag d. 13. juni bookes der et 
lokale uden for skolen. Nærmere følger. 

9 Nyt fra medarbejdere HJ, PAK 10 O • Distriktsbørnehaverne kommer på besøg på torsdag. 

• De tre 7. klasser arbejder i øjeblikket på to større hold med de samme 
ressourcer, og der er mange positive tegn. 



 
 

 
 

10 Nyt fra ledelsen ME, ML 5 O • Stilling Skole har med 4 deltagere deltaget I Erasmus+ projekt på Island 
bl.a om inklusion. 

• Der er et stillingsopslag på 2 lærere med ansættelsessamtaler d. 21. 
maj. Ida deltager fra bestyrelsen. 

• Stilling Skole deltager i to forskningsprojekter med Aarhus Universitet 
et omkring bæredygtig sprogudvikling og ADAPT, der handler om, 
hvordan vi bedst kan forebygge og mindske brug af alkohol og fremme 
trivsel blandt danske folkeskoleelever? 

• Skolen har søgt 2.1 millioner kr. over en 3 års periode fra en pulje i 
kommunen omkring inkluderende aktiviteter. 

• Vi har udarbejdet handleplan, og der har været møde med 
økonomiafdelingen i forhold til vores underskud. 

11 Eventuelt 

Herunder punkter til næste 

møde 

Alle 5 B  
 
 


